                          ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ, БАКЧАРСКИЙ РАЙОН

ПАРБИГСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

17.01.2012                                    

с.Парбиг                                                                                                      № 1

Администрация поселения

15-00 часов

Председатель : Орлова Р.И.

Секретарь :  Слабнина С.А.

Присутствовали  : 35 человек (список прилагается)

Приглашенные: Аникин С.П. – Главы Парбигского сельского  поселения 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Публичные слушания по проекту решения о внесении изменений  в  Устав МО « Парбигское сельское поселение» .

1. Слушали: Аникина Сергея Петровича , Главу Парбигского сельского поселения . Он рассказал о вступивших в силу новых законов, в связи с которыми необходимо внести изменения в Устав муниципального образования «Парбигского сельское поселение» ознакомил с внесенными изменениями.

          В ходе обсуждения проекта решения о внесении изменений  в  Устав  муниципального образования  

          « Парбигское сельское поселение»   

         замечаний и дополнений от  жителей поселения не поступило.

        Выступили : Алексина Л.Н.. предложила принять к сведению и  

        рекомендовать Совету Парбигского  сельского поселения принять решение о внесении изменений  в Устав МО « Парбигское сельское поселение» без изменений. 

        Решили : Рекомендовать Совету Парбигского  сельского  поселения           принять решение о внесении изменений  в устав  МО « Парбигское сельское поселение» без изменений и дополнений     

        Проголосовали: 

        «за» - 35( тридцать пять )     «Против»- нет    «Воздержались»-нет

        Данное решение принято единогласно.

         Председатель :                                    Орлова Р.И.

         Секретарь                                            Слабнина С.А.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения о внесении изменений  в   Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» .

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Парбигское сельское поселение», решением Совета Парбигского  сельского поселения от 27.12.2011 № 27 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения о внесении изменений  в   Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение». 17 января   2012 года в Администрации Парбигского  сельского поселения были проведены публичные слушания по обсуждению проекта решения о внесении  изменений в   Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение».

      В результате состоявшихся публичных слушаний  Главой  Парбигского сельского поселения Аникин С.П. было предложено внести соответствующие изменения в статьи  1,2,26   Устава муниципального образования «Парбигское сельское поселение» в связи с законом Томской области № 194-0З от 09.09.2004г. Федерального закона 131-ФЗ от 06.10.2003г,  Федерального закона  от 08.05.2010 № 83-ФЗ , иных замечаний и дополнений  к проекту  решения о внесении изменений  в  Устав  не поступало и жители Парбигского сельского поселения, принявшие участие в публичных слушаниях в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях, проводимых на территории муниципального образования «Парбигское  сельское поселение» Порядком учета предложений по проекту  решения о внесении изменений  в Устав  Парбигского  сельского поселения  и участия граждан в их обсуждении, приняли решение следующего содержания:

- рекомендовать Совету Парбигского  сельского поселения принять предложенный на рассмотрение проект решения о внесении изменений  в   Устав муниципального образования «Парбигское  сельское поселение» с учетом изменений, предложенных.  Главой  Парбигского  сельского поселения Аникин С.П.

Председатель комиссии по 

проведению публичных слушаний                                                  Р.И.Орлова

