4 февраля 2022 года под председательством заместителя Генерального прокурора России Дмитрия Демешина состоялось расширенное заседание коллегии прокуратуры Томской области
В ее работе участвовали прокурор области Александр Семенов, работники прокуратуры, руководители органов власти и правоохраны региона.
В ходе совещания отмечено, что благодаря прокурорскому вмешательству удалось добиться выплаты более 104 млн руб. долгов по зарплате; обеспечить создание 800 мест в дошкольных образовательных учреждениях; сохранить особо охраняемую природную территорию на площади свыше 484 га, неправомерно предоставленную лесозаготовителю по договору аренды; своевременно закупить лесопожарную технику на 98 млн руб., ввести в эксплуатацию ускорительный комплекс стоимостью 274 млн руб. в областном онкологическом диспансере, решить другие важные задачи.
Поблагодарив прокуроров за работу, заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин акцентировал внимание на приоритетах надзорной деятельности и проблемах региона. В их числе – выполнение мероприятий национальных проектов, кассовое исполнение которых самое низкое в округе.
Демешин Д.В. также отметил, что «поступающие в органы прокуратуры жалобы граждан, в числе которых взятые на особый контроль Генеральным прокурором России, свидетельствуют о неисполнении уполномоченными органами социальных гарантий, особенно в отношении наиболее уязвимых категорий граждан. Помощь семьям с детьми, инвалидам, престарелым гражданам в реализации их прав на пенсии и пособия, лекарственное обеспечение, медицинскую помощь и средства реабилитации должна оказываться незамедлительно. При этом факт частного обращения и выявленные нарушения прав конкретного гражданина должны являться основанием для комплексной оценки состояния законности в этой сфере.».
Потребовал принятия мер в целях активизации надзора в сфере защиты жилищных прав участников долевого строительства, граждан, проживающих в ветхом и аварийном жилищном фонде, детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа; снижения долга перед организациями ЖКХ, размер которой составляет около 4, 5 млрд руб.; защиты прав предпринимателей от избыточного административного давления, обеспечения своевременной оплаты заказчиками исполненных обязательств по контрактам.
Обратил внимание прокуроров не только на защиту трудовых прав граждан в части оплаты труда, но и его охраны, «необходимо детально разбираться с проблемами обеспечения промышленной безопасности на предприятиях, эксплуатирующих опасные производственные объекты. Печальный пример шахты «Листвяжная» в Кузбассе не должен получить шанса на повторение, а в Томской области достаточно специфических опасных производств», -подчеркнул Демешин Д.В. Он потребовал активности в выявлении укрытой от статистического наблюдения задолженности, фактов неофициального трудоустройства, продолжения проверок исполнения арбитражными управляющими законодательства о несостоятельности, поскольку четверть всех долгов по зарплате сосредоточена на предприятиях – банкротах.
Дмитрий Демешин также отметил, что Томская область – щедро наделенный природными богатствами регион, поэтому вопросы природопользования и охраны окружающей среды – одни из самых актуальных для органов прокуратуры и допустить снижения наступательности прокурорского надзора в экологической сфере.

[bookmark: _GoBack]Прокуратура Томской области
